Enquête de satisfaction auprès des usagers ayant effectué une ou plusieurs démarches en pôle accueil ou au service de l’État Civil de la Ville d’Amiens.
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Résultats issus de l’enquête réalisée du  24 novembre 2020 au 18 décembre 2020 puis du 11 au 13 janvier 2021 sur la base de 274 questionnaires complétés.

Synthèse suite à l’exploitation des données individuelles. 
· Nous veillons à vous assurer une prise en charge rapide par un agent de service.

A plus de 98% vous considérez que le délai d’attente pour votre prise en charge par un agent est tout à fait satisfaisant. Dans plus de 92% des situations celui-ci est inférieur à 3 minutes.
· Nous portons une attention toute particulière à la qualité des espaces d’accueil afin de vous accueillir au mieux 
Vous considérez avec un taux de 98% que la zone d’accueil tout comme l’éclairage et la propreté des locaux sont de qualité très satisfaisante.

·  Nous mettons tout en œuvre pour répondre à vos besoins 
Avec un taux de 98% vous avez estimez que la qualité de l’écoute des agents est présente. 

De même les réponses qui vous ont été apportées ont été dans 97% des cas en phase avec vos attentes.
· Nous faisons en sorte à ce que les horaires d’ouverture de nos services vous permettent d’accomplir vos démarches. 
A 91% vous avez exprimez un avis satisfaisant sur les jours et plages horaires d’ouverture de nos service. 
Nous vous remercions pour vos réponses en nous efforçant chaque jour de mettre tout en œuvre pour répondre à vos demandes et vous apporter la meilleure qualité de service.

Pour plus de détail sur les résultats de cette enquête vous pouvez en formuler la demande auprès de la mission« Gestion de la Relation Citoyen » en nous contactant par écrit à l’adresse suivante : Gestion de la Relation Citoyen – Mairie d’Amiens Place de Hôtel de Ville BP2702 – 80 027 Amiens Cedex  ou depuis le formulaire de contact du site amiens.fr en nous laissant vos coordonnées.

