Enquête de satisfaction auprès des usagers ayant contacté par téléphone  le Centre d’information au Public (1) de la ville d’Amiens et d’Amiens métropole.
Enquête réalisé du 02 novembre 2021 au 17 décembre 2021 sur la base de 87 appels reçus.
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Résultats issus de vos réponses.

· Nous mettons tout en œuvre pour que le temps de mise en relation avec un agent du C.I.P se fasse dans un délai d’attente rapide.

Vous considérez à plus de 96,4% que ce délai d’attente est convenable.
· Nous portons une attention toute particulière à la qualité de l’échange afin de répondre au mieux à vos attentes. 

· Vous avez jugé à 54.8% que l’accueil qui vous a été réservé à était satisfaisant, et même très satisfaisant  pour 45.2% d’entre vous.
Vous considérez avec un taux de 54 % que l’écoute de l’agent qui a pris en charge votre appel était satisfaisante  et très satisfaisante à 46%.

Vous nous confirmez avec un taux de 100% de satisfaction qu’une synthèse de l’échange et de l’expression de  vos besoins a bien été effectuée par l’agent lors de votre appel.
En conclusion de l’enquête vous avez mis une notation en moyenne entre 8,94 sur la qualité de l’entretien que vous avez eu avec un agent du Centre d’Information du Public.

Nous vous remercions pour vos réponses en nous efforçant chaque jour de mettre tout en œuvre pour répondre à vos demandes et vous apporter la meilleure qualité de service.
(1) Le centre d’information au Public est la structure qui réceptionne les appels de la ligne principale et généraliste des services de la mairie d’Amiens  et de la communauté d’agglomération Amiens Métropole. Sont également réceptionnés les appels des lignes principales des services de l’Eau, des déchets ménagers  et de la Jeunesse.

Pour plus de détail sur les résultats de cette enquête vous pouvez en formuler la demande auprès de la mission« Gestion de la Relation Citoyen » en nous contactant par écrit à l’adresse suivante : Gestion de la Relation Citoyen – Mairie d’Amiens Place de Hôtel de Ville BP2702 – 80 027 Amiens Cedex      ou depuis le formulaire de contact du site amiens.fr en nous laissant vos coordonnées.
